

许昆林在盐城调研时强调

打造强劲蓝色引擎 提升城市品质内涵 不断塑造高质量发展新动能新优势

盐城晚报讯 8月7日至8日，省长许昆林在我市围绕城市建设和发展开展工作调研。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神，认真落实中央城市工作会议部署，发挥资源优势、奋力提质跃升，加快建设创新、宜居、美丽、韧性、文明、智慧的现代化人民城市，持续推动海洋经济高质量发展，不断塑造高质量发展新动能新优势，为打好经济大省挑大梁责任贡献更多力量。

许昆林首先来到江苏悦达起亚汽车有限公司第三工厂，在听取企业发展情况和新能源主力车型销售态势介绍后，鼓励企业注重技术和品牌的持续创新，强化产业链供应链的国际协同，以电动化转型、智能化升级、多元化布局提升产品在海内外市场的竞争力，更好助力汽车产业向“新”

提“智”。

在盐城绿色低碳科创园，许昆林详细了解盐城零碳产业园建设和新能源产业发展、技术创新和人才集聚等情况。他说，盐城海洋资源禀赋得天独厚，要坚持向绿而行、向海图强、向新跃迁，加快推动风电、光伏、氢能、储能等清洁能源产业链条向上下游高效能延伸，培育壮大海洋牧场、海水淡化、海洋文旅、海洋能规模化利用等新增长点。许昆林来到落户园区的金风前沿技术研究院和江苏磐动能源科技有限公司，与企业负责人深入交流，勉励他们用好盐城绿电资源多、产业配套全、综合成本低、营商环境好等优势，集聚更多资本、技术、人才，以科技创新赋能产业发展、以产业需求牵引技术突破，推动绿色产业加快崛起成势。

伍佑街道商业街区上，“合成昌”

等老字号街边排开，《镜花缘》在说书场娓娓道来，许昆林边走边看，不时驻足与商户交流。他说，老街改造更新，要在活态传承、创新运营上下更大功夫，保护“古”元素、导入“新”业态，留住原住民、传承活历史，在主客共享中更好提升人气商气烟火气。在悦珑铂苑高品质楼盘，许昆林现场察看项目规划建设及销售情况。他指出，要强化标准引领、质量管控，建造更多能够“传承百年”的“好房子”，加大高品质住宅供给，充分挖掘和激发房地产市场需求潜力。

万户新村改造后面貌焕然一新。许昆林实地察看小区环境、爱心暑托、综合服务等情况，和居民们畅聊老小区的新生活。他强调，要深入践行人民城市理念，在城市规划建设治理中更加注重以人为本，进一步改善居住环境、完善功能配套、优化公

共服务，让群众的生活更方便、更舒心、更美好。

时值第17个“全民健身日”，许昆林来到盐龙体育公园，神州路小学的孩子们在体育老师带领下正在训练。老师说，他是城市足球联赛盐城队队员，联赛圆了自己小时候的梦想。许昆林高兴地说，举办城市足球联赛，就是给想踢球、爱踢球的人一个大舞台，让更多的人喜爱足球、走进体育场，希望孩子们好好训练，长大后在绿茵场上为家乡争光。许昆林要求当地借助赛事溢出效应，加快推进高质量户外运动目的地建设，更好满足群众日益增长的健身休闲消费需求。

省政府秘书长赵建军参加调研。市委书记周斌，市委副书记、代市长严汉平分别陪同。

记者 韩宝贵 殷俊杰

近期我市降水频繁

盐城晚报讯 盐城市气象台8月7日15时55分升级发布暴雨黄色预警信号后，8日下午继续发布暴雨警报。根据监测到的最新气象资料分析，随着副热带高压南退，9日至10日我市将出现全市性强降水过程，11日雨带逐渐南压；12日至13日副高再次西伸北抬，全市又将出现降水。近期我市降水较为频繁。

降雨和强对流预报：9日至11日白天为全市性降水，累计雨量50毫米至80毫米、局部120毫米至150毫米，降水主要集中在9日夜间到10日白天，期间局地可能伴有雷电、小时雨强20毫米至40毫米（局部60毫米至80毫米）的短时强降水和8至10级雷暴大风等强对流天气。

气象部门建议：近期降水频繁，短时雨强大，可能导致城市积涝，需注意及时排除积水，同时防范强降水对交通出行和人身安全等的不利影

响。加强田间管理，及时疏通沟渠，谨防田间积水。此外，需注意防范局地强对流天气。9日夜间到10日白天海区风力较大，同时局部海区可能伴有对流性大风，海上渔船应按照《盐城市海洋渔船防风管理办法》及时回港避风。

预计未来几天我市天气具体为：9日，阴有阵雨或雷雨，雨量大雨到暴雨，西南风转东北风4到5级阵风6级，有雷雨地区雷雨时短时阵风8到9级，26℃到32℃；10日，阴有阵雨或雷雨，雨量大雨到暴雨，东北风4到5级阵风6级，25℃到28℃；11日，阴到多云，局部有阵雨或雷雨，东北风4级，23℃到29℃；12日，多云转阴有阵雨或雷雨，东北风转东南风3到4级，23℃到28℃；13日，阴有分散性阵雨或雷雨，东南风3到4级，24℃到30℃。

陈晓明 记者 唐承兵

我市4家田间学校入选全国优质名单

盐城晚报讯 近日，中央农业广播电视台学校（农业农村部农民科技教育培训中心）公布第二批全国县级优质农民田间学校名单，我市4家田间学校入选。

此次入选的农民田间学校包括江苏姿生元食品科技有限公司农民田间学校、大丰区荷兰花海郁金香种球研发培育基地农民田间学校、江苏丰收大地现代农业示范区农民田间学校以及大丰区金字塔家庭农场农民田间学校。这些学校凭借在农业技术培训、实践教学和农民服务方面的出色表现，从众多申报单位中脱颖而出。

江苏姿生元食品科技有限公司依托其在特色农产品加工领域的优势，为农民提供从种植到加工的全产业链培训，通过实际案例和现场指导，帮助农民掌握先进的种植技术和市场导向的生产理念。大丰区荷兰

花海郁金香种球研发培育基地则专注于花卉产业，尤其是郁金香种球的繁育和栽培技术，学校整合国际先进经验和本土实践，带动当地花卉产业整体技术水平提升。

江苏丰收大地现代农业示范区作为盐城重要的农业示范平台，其田间学校利用现代化农业设施和丰富的实践资源，围绕智能种植、高效灌溉、农产品质量安全等多个领域，开展形式多样的农业技术培训。大丰区金字塔家庭农场以其先进的农业机械化和精细化管理模式为特色，为周边农民提供实用的农业生产管理培训，助力提升农业生产效率。

全国县级优质农民田间学校的评选旨在推动农民教育培训体系的创新与发展，通过构建以农民为中心、以田间为课堂的培训模式，提升农民的科技素质、职业技能和经营能力。

记者 蔡冰清

